进的催征战鼓。

砥砺奋进,新郑实现新跨越!

大美新郑前景可期,让我们相信未来!

聚力,新郑谋划新篇章!





## 砥砺奋进 新郑新跨越 凝心聚力 谋划新篇章

-新郑市"两会"掠影

本报记者 陈扬 边艳 高凯 刘栓阳 李伟彬 沈磊 文/图



新郑市四届人大 三次会议主席团成员 举手表决。



2月11日~2月15日,新郑市人大政协"两会" 胜利召开。聚各界之力、纳各方之策、鼓奋进之气、 凝热忱之心。"两会"如一个磁场,传递出老百姓的最 真心声,规划出城市发展的最佳蓝图,擂响了昂扬奋

简朴办会,打造"无烟会场",这里没有彩旗、鲜

展望2014,加快新型城镇化进程,抓好"三农"建设,推进体制机制优化,打造航空经济强市······凝心

步履铿锵砥砺前行,大气磅礴气势如虹。

花、锣鼓、宴请,只有更多的亲民、干劲、节俭、务实。 议案提案,凝聚"民意航母",这里没有空话、套

话、虚话、假话,只有更多的社情、民意、呼声、嘱托。 回眸2013,城乡面貌显著改观,发展活力显著提升,群众生活质量显著提高,民风政风显著改进……

分组讨论时,政协委员踊跃发言。



与会人员认真听取《政府工作报告》。



社保局干部职工通过政府网站时刻关注"两会"盛况。



工作人员整理委员电子提案。



人大代表进行投票选举。



工作人员擦拭国徽,迎接"两会"召开。



政协新郑市四届三次会议期间,中央党校被授益鑫为 全体政协委员带来一场"干八届三中全会精神"讲座。



新郑广播 电视台全数转播 车对"两会"开 车式进行现场 直播。